

猜猜他是谁

305班小记者 曹可欣

他是一位男生,他的头发又黑又软,软得像小鸟的羽毛一样。他个子不高,笑起来有两个小酒窝,很可爱,班上的男生就数他声音最大。他很顽皮,喜欢跟班上很多男孩子一起玩。

他有时候很温和,有时候又爱打小报告。比如,如果是他的好朋友拿了橡皮,过一会儿还给他,他就会很温和地说没事;如果别人拿了橡皮,又碰巧没跟他说,他就会去跟班长打小报告。

你知道我说的是谁吗?

指导老师 李莉

我的心爱之物

501班小记者 王佳

每个人都有自己的心爱之物,我也不例外,我的心爱之物就是绿色铅笔盒。

它身穿一件绿色的大衣,有一个大肚子,肚皮有两层。它的第二层装的是铅芯和笔芯。

文具盒就像是我的朋友,也像一位大将军,它每天和我一起写作业,一起成长。说它是一位大将军,是因为在需要涂改时,它会派橡皮和修正贴来支援我。而当我需要写字时,它就会派铅笔和钢笔来帮助我。它就是我的小助理,当我遇到麻烦的时候,它就会来帮助我。在我的生活中不能没有文具盒的陪伴,没有它,我在学校里什么事情都干不了。

记得有一次,我把我最心爱的文具盒给弄丢了,我很着急。就算把家里翻个底朝天,我也要找到它,我找了大约半个小时,终于看到了它,因为它承载了妈妈对我的爱。

就这样,以后再用它的时候,我变得格外小心,我一定要好好珍惜它、爱护它、呵护它。

指导老师 傅佳美

第一次去海边

301班小记者 陈文婕

暑假的一天,我们全家去海边玩。这可是我第一次去海边,别提多开心了!

一到海滩,我套上泳圈,迫不及待地冲向大海的怀抱。妈妈一把拉住我,说:“宝贝,赶紧穿上救生衣再下海。”我不明白,疑惑地问:“妈妈,我已经套了泳圈,为什么还要穿救生衣呢?”妈妈一边给我穿救生衣一边解释:“因为海里的浪比较大,可能会把你掀翻,就算你有泳圈也会有很大危险。”哦,原来如此,为了我的生命,我还是乖乖穿上吧。

有了双重“保险”,我在海里犹如一条没有约束的小鱼,胆子越来越大,甚至还想往深水区游去。“你不要命啦!”老爸及时制止了我的危险举动。我撇起小嘴,撒娇道:“爸爸,你带我去那边玩吧,这里太没意思了!”爸爸想了想,说:“这样吧,我教你游泳,你就能躺在海上了。”“好的,好的,我要学,我要学!”于是,在爸爸的耐心教导下,我真的学会了游泳。

这次的海边之行,我学到了很多,我真的好高兴!

指导老师 周亚珍

“我最勇敢”

301班小记者 王星雨

叮铃铃,下课铃声响了,301班的同学一窝蜂地跑出教室,奔向一楼的操场玩游戏。调皮鬼军军看到楼梯口的台阶,想起昨晚看的电视中的大侠纵身飞跃的场面,就心生一计,对着一楼的几位男生大声喊:“嗨,你们谁敢跳楼梯?”几位男生一听,连连摆手:“这太高了,我们可不敢,会受伤的!”

军军听了哈哈大笑,他卷起袖子,拍拍胸脯,对着自己翘起大拇指说:“胆小鬼,看我的,我最勇敢,我敢跳!”说完,军军捋了捋头发,往后退了几步,准备助跑飞跃。

“军军,危险,不能跳!”班长红红急匆匆跑过来阻止军军,可是已经来不及了,军军边吼叫着“军军小飞侠来也”,边纵身向一楼跳去。一楼的几位男生吓得捂住了眼睛,纷纷退到了一旁。

“哎哟!”落地不稳的军军一下子摔了个四脚朝天,班长红红马上从楼梯跑下来,想要扶起倒地的军军,可军军疼得躺在地上起不来。其他同学赶紧去找班主任老师。老师火速赶来,抱起军军前往医务室,经诊断,军军的小腿骨折了。

小朋友们,你们觉得军军“勇敢”吗?

指导老师 周亚珍

一本引人入胜的书

301班小记者 张诺轩

中午,该吃午饭了,爸爸妈妈坐在饭桌前,忽然发现儿子一直没来,爸爸好奇地问:“咦,儿子怎么还没来吃饭?”妈妈指着儿子的房间说:“应该在房间里看书吧,辛苦你去叫一下。”

爸爸起身朝儿子的房间走去,轻轻推开房门,看见儿子正趴在地上看书,就轻声说:“儿子,吃饭啦!”可儿子好像没有听见似的,一动不动仍在看书。爸爸大步走进房间,对着儿子的耳朵吼道:“小书虫,吃饭啦!”儿子终于回过神来,起身依依不舍地向餐厅走去。“儿子为什么对这本书这么入迷?我得看看。”于是,爸爸也朝着书看了过去……

来到餐厅好一会儿了,儿子和妈妈还没见爸爸出来,于是妈妈又让儿子去房间叫爸爸。儿子来到自己房间,竟然看到爸爸也趴在地上,津津有味地看着书呢。“这本书实在太精彩了,我也还想看呢。”于是儿子也走到了爸爸身边,趴下身子一起看了起来。

好吧,餐厅里只剩下妈妈孤零零地坐在椅子上,等着,等着……

指导老师 周亚珍



他是谁

301班小记者 陆锦程

我们班有一位男生,开学初留了一头较长的头发,自认为这样很酷,后来在老师的教育下才万分不舍地剪成了短发。他虽然戴着一副眼镜,人也有点胖,但他却很喜欢运动,每天都穿着一身运动装。

他最喜欢体育课,跳绳、足球、篮球等,都是他的爱好。一到体育课,他就浑身来劲,非玩个大汗淋漓不可。有一次体育课,老师让我们男生练习投篮,大多数男生一个也没进,毕竟第一次投嘛。可是,你瞧他拿起篮球,拍了几下,瞄准篮筐一投,进了,进了!再投,又进了!三投,还是进了!全班同学看得目瞪口呆,没想到他不仅学习好,运动能力也这么棒,太牛了。

小朋友们,你们猜出他是谁了吗?

指导老师 周亚珍

好玩的内蒙古大草原

403班小记者 王雨茜

暑假,爸爸妈妈带我去内蒙古大草原游玩,这是我去过最好玩的地方了。下面,就让我给你讲讲它的好玩之处吧。

大草原就像一片绿色的海洋,远看天和地好像连在了一起,天蓝蓝的,草地绿绿的,美丽极了!人踩在草地上,就像踩在绿色地毯上,软软的,真舒服。天很低,云很白,好像一伸手就能抓到云朵,碰到蓝天,我们几个小朋友在草地上翻跟头打滚、奔跑,笑声传得很远很远……

草地上有许多牛马和羊,牛儿强,马儿肥,羊儿壮,成群的牛羊在一望无际的草地上若隐若现,壮极了!草原上还有很多美食,我们品尝了手抓羊肉、烤全羊,大人还饮了当地的马奶酒,真过瘾!热情好客的蒙古族老乡弹起了马头琴,美味回味无穷,乐曲美妙动听,让人如痴如醉,难以忘怀。

这就是我推荐的地方,有时间你一定要来玩一玩!

指导老师 张洁莹

外婆

501班小记者 刘畅

在我的记忆里,外婆一直是一个勤快、吃苦耐劳的人。凌晨一点去检查鱼塘;周末去搬鱼饲料;清早摘好毛豆去集市上卖……一切似乎很寻常。

可是这两周,外婆的左眼睁不开了。医生说是“上眼睑无力”。我们一家去看望外婆。到了病房,只见外婆左眼眯成一条缝,头发还是跟平时一样,只是白发更多了。

“外婆!我们来了。”我和弟弟不约而同地喊,我的心情很难过。

“哎哟,小宝贝们!你们咋来了?”外婆笑着说。

“妈,医生怎么说的?单子出来了没?”妈妈问。

我坐在床边,握着外婆粗糙的手,心想:这手从前干了很多活,是时候该休息了。

“刘畅,发啥呆呢?这有牛奶你喝不?”外婆说。

“啊?不了。”我吓了一跳,“外婆你难受吗?”

“没有啊,日子照样过!啊,对了。医生说明天做那啥……”

“造影。”外公补充道。

“造影?我在电视上看到过。是血管造影吗?”外婆说。

我们又聊了一会,便出了医院。

“哎,希望外婆能早日康复!”弟弟说。

“希望吧。”我望着蓝天和白云回答着……

指导老师 傅佳美

精彩的亚运会开幕式

301班小记者 张艺馨

举世瞩目的杭州亚运会开幕了,由于开幕式表演时间过晚,我只看了一半就睡觉了。为了弥补遗憾,第二天我看了回放。

当8名解放军叔叔迈着整齐的步伐,擎着国旗踏入会场时,全场一片肃静。“全体起立,升国旗,奏中华人民共和国国歌。”我激动万分,也随着电视机里的观众一起肃立、敬礼,五星红旗缓缓升起,在会场上空高高飘扬。

接下来是各个国家运动员入场。在漂亮的礼仪小姐姐的引领下,各国运动员穿着自己国家特色的服饰,在欢快的音乐声中依次入场。然后是各位领导致辞,当习近平主席宣布第19届亚洲运动会正式开幕时,全场掌声雷动,经久不息,我也不禁拍手祝贺。接着,亚运会会旗在六位前奥运会冠军的依托下缓步入场,徐徐升起。

精彩的节目表演开始了,共分为“国风雅韵”“钱塘潮涌”“携手同行”三大篇章。美轮美奂的舞台,动感十足的节奏、整齐划一的表演,引来了观众一次次的喝彩和一阵阵的掌声。

最激动人心的是亚运圣火的点燃。当6名运动员火炬手在会场传递火炬接力时,“数字火炬手”汇集到钱塘江上,大踏步朝着会场奔而来,最后和游泳名将汪顺一起共同点燃了亚运会主火炬,真是太壮观了!

中国,我为你骄傲!杭州,我为你自豪!

指导老师 周亚珍

我的妈妈

305班小记者 马晨豪

我的妈妈温柔又善良,头发一根一根垂下来,眼睛大大的,像一汪清水。每一次我叫她的时候,她都会把眼睛睁得大大地注视着我。

当我的妈妈看见别人需要帮助的时候,就会主动去帮忙。

妈妈的爱好是做菜,她做的菜又香又可口,吃起来很美味。她还有一个爱好是打扫卫生,她整理的桌子整洁又美观,好像刚搬来一样。

这就是我的妈妈!

指导老师 李莉

我眼中的亚运会

302班小记者 张苡辰

盼星星,盼月亮,我每天都在盼望着这场亚运盛会的到来。终于,9月23日,秋分这一天迎来了盛大的亚运会开幕式。作为一名小学生,有幸能够目睹这样精彩绝伦的场面,我感到无比的自豪和兴奋,为自己是一名中国人而感到骄傲。

这届杭州亚运会的口号是“心心相融,@未来”。作为一名小学生,我也在课堂上学到了杭州亚运会的许多知识。老师告诉我们,亚运会不仅是体育竞技的舞台,更是一场震撼之旅。无论是赛场上的热情,还是参赛选手们的拼搏与努力,都让我受益匪浅。

这次亚运会参赛的国家超过50个,运动员人数超过12500名。比赛项目众多,包括水上项目、田径项目、体操项目等等,更有首次加入的新项目——电子竞技和舞蹈,给观众们带来了一场视觉盛宴。

指导老师 张岑叶

美丽的湿地公园

403班小记者 陈思淼

今天,我向大家推荐的地方是家乡的湿地公园。每个季节,妈妈和爸爸都会带我去那玩。

春天,湿地公园春暖花开,小树都长得高高的。树上花开了,小草长大了……我们来到一座小石头山,它旁边还有很多亭子,这里有一个很大很漂亮的湖,上面有一个亭子,站在上面,海风吹着很凉快。

夏天,湿地公园里的大树好像一个个大伞,站在下面一点都感觉不到热。秋天,湿地公园散发着一股金色的气息,大树似乎换上了新装,落地的叶子覆盖了大地,一片黄红色,仿佛铺上了一层金地毯,在这里让我感受到了大自然的魅力。冬天的公园,白茫茫的雪从天上飘下来,飘到了大地上盖住了小草,飘到了大树上,为大树添了一层衣服。

湿地公园,一个美丽的公园,听了我的介绍,你是不是也想来玩了?

指导老师 张洁莹

捏泥人

302班小记者 王晓娟

星期天下午,只有我一个人在家,正当我感到无聊的时候,我突然想起美术课上老师教过我们捏泥人,实在太有趣了。于是,我独自玩起了捏泥人的游戏,你们一定会说:“是泥土吧!”其实不是,这可是彩泥呢!

我先用肉色彩泥搓成椭圆形,当作小脑袋,用粉红色捏出卷发,又捏了耳朵和水汪汪的大眼睛。然后,我用浅粉色和金黄色捏出衣服和漂亮的裙子。最后,我又捏出了手和脚。捏好之后,我看着眼前的泥人觉得有点儿怪,仔细想了想,咦?可以再捏一束花呀!于是,我捏了一束美丽的玫瑰花,放在泥人的手上。现在的泥娃娃特别好看,就像仙女下凡,美不胜收!

同学们,有空你也来试一试吧!相信你也可以捏出一个栩栩如生的小泥人的!

指导老师 张岑叶

妈妈眼中的“老大姐”

302班小记者 蒋馨郁

时间过得真快,我已经是三年级的小学生了。妈妈说我不再是一、二年级的小朋友,而是三年级的“老大姐”了。

在妈妈眼中,我是一个不会合理安排时间的“老大姐”。自从进入三年级,我每天放学回家,感觉还没过多久,妈妈就叫我睡觉了。有时我很不甘心,来到妈妈面前,理直气壮地说:“我刚才一直在读英语,看课外书,都还没玩过呢!怎么这么快就睡觉了?”妈妈听后,有点生气了:“是你自己不抓紧时间,已经很晚了,可以睡觉了!”又来一句:“时间紧,任务重。”就这样,在妈妈的施压下,我很不情愿地去洗漱了……

这个周末,在繁星点点的夜空下,伴随着江南韵味十足的音乐,妈妈陪着我和弟弟一起观看了杭州亚运会的开幕式。这场以“潮起亚细亚”为主题的开幕式,精彩绝伦。守在电视机前的我激动坏了,一边手舞足蹈,一边呐喊着。这时,妈妈突然说:“这些哥哥姐姐是不是很厉害?”我问妈妈:“我以后也可以去吗?”妈妈语重心长地说:“那你要像他们一样,努力、坚持,做任何事情都要认真,不怕苦,不埋怨。”我听了妈妈的话,又看着场上的哥哥姐姐们,羡慕极了,我也想像他们一样闪闪发光,成为一个真正的“老大姐”!

指导老师 张岑叶

桃文化节 403班小记者 竺子诺
指导老师 张洁莹

心向祖国 401班小记者 韩琳莹

喜迎亚运 302班小记者 仇子睿
指导老师 张岑叶童心迎亚运 302班小记者 竺婉怡
指导老师 张岑叶欢度国庆 304班小记者 马煜洋
指导老师 沈嘉璐